OV sl 8 aws ()55 (a8 U sl ()l

1 Croall

tosdy Lo punsl

i@l il o e, sl LS, Abhly B g A ouihii oo oilnes)l el Gulés
------------ oy g dl aind o e

gy =0 g5 1Sl Jado ciliypsdl gl

------------ wdl e A ppon U g pieall ey

------------ byl s sdayyn e gl

Ladlsereinnnns o gbls sbuyn o il

Logos. goian ghblh csdyyn oo gl

............ a5Uell, BO g ABokd wulit) wllaill csde wuS i b wlyigill A8Lo] gl e
osdlppsdl gl Y1 I U SN SRR PR J i | BN E W SV Rt

D s = il il o odlpsl spsdl Salow B g A cuihdi o wilnesdl gl
IS T I 5y JSag) dlesl 1g=l

i Al als Bal Loty g il ARy e aiagd edlneS Jeied il yigall
Agglonin g Adlive 4y san Sl Anbiin g alilen As% S5 1AL wgsy g ooglisll

------------ § e § AU alaally el wslinedl el g

------------ o oley a5 sl uld 50y

sy Hialed dboulgs sgn eubd o gl ulsy Ul JSoidl 08 el oSl s8

=y
-2

[wom V==

e

6V®1 2v / Fs

COM ViQ

gz Qe § Uggpl Uygpon polaall gl Ja- 1
2blgz Wes gal) LIl sl § Lol Chball s3>- 2



sinblgs daby sle Jouiy olwlall siein lle> bgall Jin

siabloall aalbgs dolsdl wlulall sseio ezl JSiadl Jio o
Sasuwld slyall igill g lo- 1

Upllowiwl oSaall whlel o lo- 2

ool Jsazell sl a5 el =3

"53'6'?*""1'27'772?5?7"3?5"V ‘q_u.uLS shyall gl |

|  iall Ll |

Pl Jgazdl 56 dgan bl gl L akin 3908 (subd o yigill siaklgall sy - 4

4,76 V ‘ 47V 5V | eklgall §,Lal ‘

Hlell yagiy baie bl o Jeall oSy |5k

4 cnoadll

ol Jsadl se aliandl ailypsl alal e

U gy sl pulal yinblgd Sy was Lo 8l &l Jal - 1
30V Lell sle ks g asya 100 puny siaklgall el - 2
A0 Azgyyill aie s jlesl byl of lale U7, il dad s
gl dnd bl el (2 i sl @ ol Lale - 3
ool dds s - 4



Lol Sl 8 aliaadl 8)lall e

PH-N & —
Al F
Al © o

E
By —
S—7

Degn Upe g Ui Jlill wlyigill oo US pgy Jin- 1

oall [asen Ty 5 U guyisill o e 2

G byl ¥ bsnll g Dbyl sy yinklyal COMbyall Loy pi 13- 3
TUps ol Ugpod pulsall il Ja -1
fodlon pl o pulanll ygdl o -

6 (n ol

roedlill 5l s Jinadl il pedill asd sl

-

Oz
N

()
N

Uy =351 ea Lyeluanll deso o sigill g U =91 9a sgaall sl g gl
izl cadnan o T sieill Ao aiiiwl § Ly plesel) dnills hzall L85 @8- 1
Ly gleon)l by v Uieill 408zl [ L+ M ] dsgomal) 4wl 1) zloanll U5, 05~ 2



7 ool

Aalize whle Jasiol U g 01,5 Sslus 4 g G5 100 puny s8lus bl abhlgs T g Loldy
ool SLall Gl iadalsall 8yl led] i wsill wlsyaill sae 2,408 il Jaazl osdosy

AU 1 AUE) (U [ u, | CF)

i
Q0 =
45 10
15 20

il g Jyasdl el - 1

Al el hB Y G e amall Clgzll il cdgazdl Jilail, - 2
olee 3T Jlomiol ol pulall ves, -
ol ool Jlosiwl ol julall vgs, -
Jasiwall jhelly glaw W olall 48y -

Leleonll cshoyn G Uy =248 yigill 9 adgall csaked o U = 60 il Guld i sl oSl 58

M yzeall shsn Ga Upieill o Ramglaall cadayn onr Uglgall 408 gl

Al g dl ol bl o o5 Ll oSl Jin . T 4 wodling® a5 Coled) wiudall acwly Joeioy
Slp=ll

v

2 1 e g
5. ® ¢ e
”.0.‘
o .
vidne

ez e Semws)l Leis w0 Ja- 1
by e Seuleal igill gqi la- 2
L] Lo T g 0l an s3>~ 3



10 ¢l

il g slesell Slonbons buo S5 adlill JSaM Jied wsiligS ies dilend Ll gl e

el Aozl g peea®)l Aoy o S dad iz 1
Telzall ol goi Lo 2

33y g o)y g deaog Saw - 3



woibaidl gild g Sileill le LS sinbls dda ey B g A puibai s cedlyesdl il olsy

N oy g ldoall o aind e e

Uge =—Ugs 18l S5 jlaso oadbyes )l peill

A B oo azeo ppan Uyp sieidl Loy

pazin bl Al csdoyyn o gl

Ladly pamin glio 2bB ebyo o il

Logos prmin 8 poinn 2bl cabyyo o gl

Uy =y A0 5o ia@8Mally, BC g AB b oulid) wllsll ol oSy w6 olyisill aslol 0 oo e
apdlppsdl gl s daall wlLilS sdase G Sy Silsdl le 0S5 08

Uge =V =y topibadl ple un wedlpesd apsl B0 Selon B g A b cn il gl
Iodsl pamin &l JSapl osdlpsl apsdl

coglitlly e as)lin] wals 3] beliin weSy g oen3ll @0y e aiad adlneS i gd peiall Cedlpsl gl
caylowin g adlin s san Sl Anbiio g alilen ana Sy 050 3] Logy LSy g

wany g ons g dey AU palEell ool Clioiadl il s

o dadill ol dda colgy g oogll g peadl s Sy

S Uggpal Ugma wléall el la- 1

U gmsinill Ldy siekagall o+ el Jiay 3P el Jaie sleall A ksl o Loy
sdaal) CILl Cdnll g cimgall Cladll uim- 2

Ugp <0 nodloyigi ed] yiadadgall iy

Fag<tg oasy Vg —Fp <0 ol aiiiy

wodldl ksl A 5 B e Comanll bl ol sl g




L gl £ ey

Lpllomiwl Sandl clylell

® o
N =7 ST

Moo it i awld alpodl bl sgi- 1
1000F Jf200F J200 f2F f200ml  lplloeowl Saall ollell- 2
ozl ploil - 3

230 F 120 450 L5 jauld sl gl
o0 200 | 20 F 2 wolindl jLedl

ol 88y, sle el Lili- 4

200 [200% | 1000F | featowall Lal
476 47V | 5V iaklall sl

shell wladi gn s Gwball @85 o zulidl 2

1
F |y I
L
-
J =) |
s — B
-—
Ly
7 apanill a8 - 2
[y
Lign =— %
)
=0
r = " =d40=12 B
A5 o0 = N
poill Gad . bli- 3
mTF =% g fam ol s albhall sl
=
M0 = =30 =06 LB
100 = =
TF — NTF =07 =07 + AT TP | - Y
11,4 ¥ =0 =126 7 LE
polall A% s - <
= g bl ced Ceaoosdl o Ls sl
L ez
MNEF 0,6
oY =2 _n,05 LEewn
o 12

50 sglod oleall as s i)



Ugr 8 Upe 8 Upy wluisll Luini- 1
P+ -N 65—
- I
‘_— ‘ .
4 U o U or F
W] © 0 O
o) e E
]
e L5

o U ol poei- 2
Uy=Um o U =Uy

Uapad olaall peill -1- 3
(adgall Lol Lkl Lare GFhpol) P <F g ol sl g =Fz-F; RN I Y Ceabdindl gl -

pzall sbon o el 408 g Loplooal) 400l limall LS5 8085 - 1
U =U;=357 elidls . Lyeloanll go sjlaidl (ale oS, izl

Lizloonll csboyo oo T yigill @06 g [ 2y +M Jicessall &ill Iizboasll oSy 465 -2
[ L+ Jasgaznll g sllsdl sle S L glaal

U=U-U, <« U +U,=U rol gl d8La] gl o

U, =9-35=55F Fa




Jyssell alodl- 1

U:%-?xﬁ raslelly o goill dad -

A =00 a8lall s slball Gl dnd -
%—U o sl bl dag o -

%%ixloo hod poball ads -

AU AU (UE) [ a, | CF)

)
171072 0,075 4,5 | 90 5

3,310 0,15 4,5 | 45 10

1,010 0,45 4.5 15 20

) o ) ezeall Olgzdl Lzl - 2
ole el @ley ol seel ol Jyazdl Jls oo sy g e8] Gulall olS sesl sl Lol olS Lals
o prceedl Llgmdl Ll

e 35T Jlomiwly Bl olall wgs, -

(e ool Jaaiwl Bol ulall Ogs,) -

Jomiconll Ll slen W Lolall agy -

i
(10
S

=

=

L Raglanll wsdayn oo Uil 408 -

Up=6-24=36V o U,;=U-0U, & U=U+0, ol aslol ugb o
M el sdoyn g Usyisill da -

U,=6F « U,=0 0l .odgall go Siloill osls WSy dlymeall



osdgindl bl Ja Adus sy pbs aleis pae alls s OV pes

‘ laall gl £oi- 2
i s galeall el O3 (ol ksl gl go 2l il
U g wiaill 408 - 3

U =tk ¥ raad g osdeWlgm Byl ssdgadl bl A e gl
k=2 tdiv assl sl el asnbosdl s ) iy oo
¥ =2.25div rly ezl olsy asbadl sle g

= Uy =+2%x225=+45F

I N | T | TR apd- 1
Bl | szl P ETSO
=1 widgiv s=1 maldiv

ol yigill goi- 2

s ogliin yies puleadl yigill

colzall yigill olyns- 3

U =k¥  osgasl ansl gl gl -
U= 1x3= 30

T=5X sgadl -
T=1x5= 5ms
1
N=— Dyl -
7 e
1
00 Hz




